



# ПОДЧЕРКНУТЬ ИСКРЕННОСТЬ

**МИНСК.** Лидские поэты Руслан и Светлана Пивоваровы выступили перед студентами и педагогами БГПУ им. Максима Танка. Встречу посвятили 130-летию со дня рождения Сергея Есенина.

30 сентября на факультете начального образования Белорусского государственного педагогического университета имени Максима Танка по инициативе старшего преподавателя факультета, руководителя креативной студии факультета «Баланс», члена Минского городского отделения Союза писателей Беларуси Валентины Дробышевской прошла творческая встреча «В шёпоте листвьев осенних...», посвящённая 130-летию со дня рождения Сергея Есенина.

В ходе мероприятия звучали стихи и песни на слова Сергея Александровича в исполнении второкурсников. А также перед студентами университета выступили: поэтесса, преподаватель, член Минского городского отделения Союза писателей Беларуси – Валентина Дробышевская; лидская поэтесса, член творческого объединения «Роза поэзы» и организатор литературного сообщества «Чертог Поэта» – Светлана Мельникова-Пивоварова и лидерский поэт, член Гродненского областного отделения Союза писателей Беларуси Руслан Пивоваров.

Поэты из Лиды были очень тепло приняты студентами второго курса факультета начального образования, полностью заполнившими актовый зал, а также преподавателями, среди которых были: Жданович Наталья Владимировна, декан факультета начального образования БГПУ, кандидат филологических наук, доцент; Буторина Ирина Александровна, заместитель декана по идеологической и воспитательной работе, кандидат педагогических наук, доцент; Азарко



Ольга Владимировна, заместитель декана по учебной работе, кандидат филологических наук, доцент; Сорока Оксана Геннадьевна, заместитель декана по научной работе, кандидат педагогических наук, доцент.



По окончании встречи в дар факультету были переданы книги лидских гостей.

\*\*\*

*А сейчас вашему вниманию – отзывы студентов о мероприятии:*

**Соловей Анна, студентка группы 270524:**

Добрый вечер. Я очень рада побывать на поэтической встрече с Русланом Пивоваровым и Светланой Мельниковой-Пивоваровой, посвящённой юбилею Сергея Есенина, которую организовала и провела куратор нашей группы, член Союза писателей Беларуси Валентина Станиславовна Дробышевская. Встреча с Русланом Анатольевичем и Светланой Владимировной произвела на меня прекрасное впечатление. Слушая их стихотворения, я погрузилась в атмосферу настоящей любви. Особенно хотелось бы подчеркнуть открытость и искренность поэтов, которые с огромной радостью делились историей своей поэтической деятельности и отвечали на вопросы из зала. Хочется упомянуть выступления студентов, которые показали свои музыкальные и литературные таланты. Я уверена, что данная встреча оставила только приятное впечатление как у поэтов, так и у студентов факультета начального образования. Надеюсь, что таких душевных и интересных мероприятий в нашем университете будет только больше, ведь они дарят вдохновение и радость!!!

**Наркевич Эвелина, студентка группы 27052430:**

30 сентября на факультете начального образования Белорусского государственного педагогического университета имени Максима Танка состоялась встреча, посвящённая юбилею

Сергея Александровича Есенина. Встречу подготовила и провела куратор нашей группы, член Союза писателей Беларуси Валентина Станиславовна Дробышевская. Мероприятие украсили своим литературным творчеством поэты из города Лиды — Руслан Анатольевич Пивоваров и Светлана Владимировна Мельникова-Пивоварова. Они великолепно декламировали свои стихи! Кроме того, мы услышали красивые песни на их произведения. Поразило, что Руслан Анатольевич сам пишет песни! С теплотой студенты и преподаватели нашего факультета читали любимые стихотворения Есенина и исполняли песни на его произведения. Поэтическая гостиная позволила по-новому взглянуть на произведения великого поэта и открыть для себя новые имена в литературе! Завершилась встреча живой беседой: студенты смогли задать гостям интересующие их вопросы о жизни, творчестве и планах на будущее. Я очень благодарна Руслану Анатольевичу Пивоварову и Светлане Мельниковой-Пивоваровой за изящную, искреннюю, красивую поэзию, которая вдохновляет и окрывает! «В шёпоте листвьев осенних слышен голос Есенина – ведь именно он научил нас видеть душу в осенней природе».

### **Локать Анна, студентка группы 270424:**

Встреча с поэтами из Лиды Русланом Пивоваровым и его супругой, соратницей по перу, Светланой Мельниковой-Пивоваровой прошла чудесно! Актовый зал факультета начального образования расцвёл после прочтения их стихотворений. Каждый писатель уникален по-своему, но вместе они создают ту атмосферу, от которой хочется читать их книги снова и снова. Всё происходило в форме диалоговой площадки, где каждый мог задать интересующий вопрос, и гости открыто, с юмором отвечали. Также встреча была посвящена приближающемуся дню рождения Сергея Есенина. Руслан Анатольевич и Светлана Владимировна поделились с нами своим мнением о писателе и выразили глубокое уважение к его творчеству. Данная встреча вдохновила каждого студента творить и помнить, что писатель – это не профессия, а состояние души.

### **СОЮЗ ПИСАТЕЛЕЙ БЕЛАРУСИ ГРОДНЕНСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ**

**На фото:** с участием наших коллег в БГПУ им. Максима Танка состоялась литературная встреча «В шёпоте листвьев осенних...», посвящённая 130-летию со дня рождения Сергея Есенина. Минск, 30 сентября 2025 года.







Выступает поэт Руслан Пивоваров (Лида)







Выступает поэтесса Светлана Мельникова-Пивоварова (Лида)



Выступает инициатор мероприятия, писательница, педагог Валентина Дробышевская (Минск)





На память о встрече авторские издания гостей – в подарок хозяевам

